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Αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητά παιδιά, αγαπητοί γονείς, 

            καλωσορίζοντας το νέο σχολικό έτος, σας εύχομαι καλή επιτυχία στο εκπαιδευτικό σας έργο 

που ξεκινάει από σήμερα. 

Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς φέτος στην περιοχή μας καθυστέρησε και παρουσιάζει 

ιδιαιτερότητες εξαιτίας της ολέθριας κακοκαιρίας που προκάλεσε ανυπολόγιστες καταστροφές σε 

υποδομές, κατοικίες, σχολικές μονάδες, επιχειρήσεις, καλλιέργειες. Η σκέψη όλων μας, βρίσκεται 

στους συντοπίτες μας στον νομό Τρικάλων και στην υπόλοιπη Θεσσαλία, που έχουν δοκιμαστεί και 

δοκιμάζονται από τις συνέπειες της πρόσφατης θεομηνίας, πολύ δε περισσότερο στους μαθητές μας. 

Θέλω να εκφράσω την αμέριστη στήριξή μου στους συνανθρώπους μας που μετρούν τις 

πληγές τους ευχόμενος όσο το δυνατόν γρηγορότερη επούλωση. 

Με διάθεση προσφοράς και συνεργασίας βρισκόμαστε στην υπηρεσία της Εκπαίδευσης 

επικεντρωμένοι στην πνευματική και ψυχοσωματική καλλιέργεια του παιδιού. Το σχολείο, ως θεσμός 

και αναπόσπαστο τμήμα της κοινωνίας, καλείται να εγκύψει σήμερα, περισσότερο από ποτέ, στις 

ανάγκες των μαθητών, των οικογενειών και της κοινωνίας μας ευρύτερα, ως κυψέλη ανθρωπιάς, 

αλληλεγγύης και πολιτισμού, απομακρυσμένο από διακρίσεις και αποκλεισμούς, ανταποκρινόμενο 

στις απαιτήσεις της εποχή μας. 
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Στην κατεύθυνση αυτή, τόσο προσωπικά όσο και όλοι οι εκπαιδευτικοί και οι συνεργάτες μου 

στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων είμαστε στη διάθεση όλων για να 

υποστηρίξουμε και να διευκολύνουμε το έργο σας. 

Από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με τη βοήθεια των συνεργατών μου και με την 

υποστήριξη της κεντρικής διοίκησης του Υπουργείου Παιδείας έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα 

για την έναρξη του διδακτικού έτους με ομαλό τρόπο και χωρίς ελλείψεις σε προσωπικό με σκοπό τη 

διασφάλιση της ποιότητας στην εκπαίδευση. 

Κάθε νέα σχολική χρονιά είναι ένα νέο, απαιτητικό και επίπονο ξεκίνημα, αλλά παράλληλα, 

γόνιμο και ελπιδοφόρο αφού προσφέρει γνώσεις, δεξιότητες, και αξίες, ευελπιστώντας σε μια 

καλύτερη εκπαίδευση, σε έναν καλύτερο κόσμο. 

Καλή σχολική χρονιά με υγεία και δύναμη σε όλους! 

 

Ο Διευθυντής της Δ.Π.Ε. Τρικάλων 

 

Χρήστος Τρικάλης 


